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Vážení spoluobčané, vážení čtenáři hlavnického zpravodaje.

Dostává se vám do rukou poslední letošní zpravodajské číslo, 
kterým uzavíráme celoroční dění a vždy se snažíme přinášet 
zajímavá a pro občana užitečná sdělení a informace. Popisujeme 
vesnický život tak, jak plyne, se všemi jeho zajímavostmi. Proto si 
také klademe nyní, na sklonku roku, zákonitě otázku, co 
zajímavého se v Hlavnici událo nebo změnilo. A je velmi 
potěšitelné, že i letos máme o čem psát, čím se pochlubit a navázat 
tak na bohatou činnost v minulých letech. 
Předně se alespoň částečně rozběhla činnost spolků a ožil  spolkový 
život v obci. Kulturní dům opět nabídl po delší odmlce možnost 
využití. Začaly zde opět probíhat akce, oslavy, kluby důchodců, 
vítání občánků, svatby, prostě čilý společenský ruch. Také nanovo 
začaly soutěže, ať už sportovní, hasičské nebo myslivecké, a do 
tohoto dění se zapojili všichni od dětí a mládeže až po seniory. 
Situace se zhoršila až ke konci roku.
Byli jsme v létě svědky krásných a důstojných oslav 60. let 
existence Tělovýchovné jednoty, také velmi zdařilých Mysliveckých 
hodů v zámeckém parku, nebo tradičního připomenutí vzniku ČSR 
a Obrany Slezska. 
Samotná Hlavnice se rozrostla o krásné kamenné prostranství 
před kostelem, o dvě nově opravené části místních komunikací, 
nebo o právě probíhající úpravy na Obecním statku. Svou 
oprávněnost pořízení nového hasičského automobilu jasně 
dokázalo nasazení při povodni v měsíci květnu. 
Zastupitelstvo obce připravilo i pro další rok několik projektů, 
které jsou nachystány k realizaci a tak věřme, že i ony přispějí ke 
zkrášlení naší vesnice. 
Přeji všem krásné prožití vánočních svátků, pevné zdraví a šťastný 
nový rok 2022. 

                                                                          Bc. Aleš Salibor, starosta
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  Oslavy vzniku ČSR a Obrany Slezska
Dne 26. října proběhla v naší obci oslava a vzpomínková akce u 103. výročí vzniku 
Československé republiky. Připomněli jsme se také pohnuté osudy zakladatelů odbojové 
skupiny „Obrana Slezska“. Vzpomínková oslava proběhla za velice příznivého a slunečného 
počasí s účastí cca 80 spoluobčanů. Na programu byla výstavka dětí ZŠ a MŠ, doplněná také 
výrobky z keramické dílny. Nechyběla ani malá expozice k připomenutí hlavního poslání a 
motta oslav. Děti základní školy měly připravené krátké kulturní pásmo a sklidily pochvalu 
za pečlivě nacvičené vystoupení. Poté se všichni účastníci vydali lampiónovým průvodem 
obcí, za zvuku pochodů, k pamětní desce „Obrany Slezska“ na horním konci. Zde byly 
položeny květiny od obecního zastupitelstva a také od delegace ze Svazu bojovníků za 
svobodu, vedenou oblastním předsedou plk. Žáčkem. Jejich účast na oslavách v Hlavnici je 
vždy vítána, neboť dodá celému vzpomínkovému odpoledni na vážnosti a významu.
Zástupci obce rovněž položili na místním hřbitově věnec k pomníku padlých v první světové 
válce a zapálili symbolickou svíčku. 
Oslavy byly zakončeny malým posezením v kulturním domě a poté se všichni spokojeně 
rozešli do svých domovů. 
Děkujeme všem účastníkům i organizátorům za velice zdárný a důstojný průběh oslav. 

                                                                                                                        Bc. Aleš Salibor, starosta
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Pokračujeme v úsilí opravit místní komunikace
Na podzim loňského roku jsme společně s dalšími třemi žádostmi žádali o dotaci na opravu 
dvou místních komunikací. Pozornému občanovi neuniklo, o které dvě části komunikací se 
jedná, neboť od října začaly na těchto úsecích výkopové práce, frézování asfaltu a opravy 
dešťové kanalizace. Vraťme se ale ještě trochu nazpátek a popišme, co vše rozjezdu a 
realizaci stavby předcházelo. Nacházíme se ve velice divoké a turbulentní době, kdy ve 
stavebnictví něco plánovat, realizovat a hlavně dodržet stanované parametry stavby nebo 
rozpočty je přinejmenším velice náročné. I přes všechny tyto nástrahy se podařilo získat 
80% dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj, které naší obec, ve snaze opravit místní 
komunikace, podpořilo. Jsme za to rádi, neboť přidělená dotace zcela zásadně pokryje 
náklady na celou stavbu. Velkou neznámou bylo pro nás samotné soutěžení firmy, která 
celou stavbu měla realizovat. Museli jsme si klást otázky, zda se vůbec nějaká firma do 
soutěže o tuto zakázku přihlásí, zda dodržíme termín a stihneme vše včas zrealizovat za 
rozumné peníze. A taky celou akci včas vyúčtovat. Zájem o tuto zakázku projevily dvě firmy, 
z nichž vyšla vítězně firma KARETA Bruntál. Tato firma předložila velice solidní nabídku a 
po podpisu smlouvy jsme se mohli pustit do díla. Došlo k odfrézování vrchní vrstvy asfaltu a 
k výměně obrubníků za nové. Velké starosti a problémy nám udělaly dešťové kanály, 
zejména ty, které byly skryté pod hlínou a starým asfaltem a nikdo o nich nevěděl. Některé 
se musely opravit, vyčistit, jiné odkopat a nově zatrubnit. Naštěstí se vše povedlo, i za 
přispění některých místních pamětníků opravit, a tak bylo vše připraveno k finální pokládce 
asfaltového živičného povrchu. Ten měl celou stavbu dovršit a přinést tolik očekávaný 
šťastný konec realizace stavby. Dnes jsme rádi, že se dílo podařilo a havarijní stav, díry a 
stříkající voda z výmolů jsou už jen vzpomínkou a nechvalnou minulostí. Děkujeme tímto 
všem občanům za trpělivost a toleranci při opravě cesty. 
Jak bylo řečeno v nadpise, v úsilí opravit místní komunikace pokračujeme. Už dnes je 
zpracovaná projektová dokumentace na opravu dalších dvou částí. Jsou to vrchní ulice od 
Nowických směrem k Martinovi Zemkovi a ulice k Ondráčkům. Zde budeme opět neúnavně 
pracovat na získání dotace, která je vždy příjemným a někdy zcela zásadním ukazatelem pro 
zahájení stavby. 
Závěrem vám chci popřát, ať si vaše kroky najdou vždy tu správnou cestu.
                                                                     
                                                                                                      
 
                                                                           

                                                                                                                         
 

 Bc.Aleš Salibor, starosta
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  Drcení větví pro zájemce pokračuje
                                                          
Obec Hlavnice disponuje od roku 2017 poměrně výkonným drtičem větví, který dokáže tzv. 
štěpkovat větve a dřevo na požadovanou štěpku. Ta se stává vyhledávanou surovinou pro 
zahrádkáře, chalupáře a také s ní lze, po patřičném vysušení a za splnění některých 
podmínek, topit. Štěpka se dá také úspěšně kompostovat a po smísení s jinými biologicky 
rozložitelnými odpady vzniká i kvalitní kompost, k hnojení zahrádek a polí. 
Náš štěpkovač za několik málo let provozu vykonal po pravdě perfektní službu, osvědčil se 
při likvidaci větví, vytěžených při ořezech obecních stromořadí, parků a výsadeb. Také 
občané mají možnost po domluvě využít tohoto stroje, který se postupně a stále častěji k 
těmto účelům využívá. V minulém roce jsme provedli  asi  3  x  drcení  pro  veřejnost.  Letos  jsme 
nabídli těchto veřejných drcení asi pět, nejvíce na jaře u příležitosti ořezu líp na hřbitově. V 
příštím roce chceme četnost těchto drcení pro veřejnost ještě navýšit, a to zejména tehdy, 
kdy se nejvíce stromy prořezávají, a to je na jaře a na podzim.  
 
                                                                                                                        Bc. Aleš Salibor, starosta
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Vážení a milí obyvatelé Hlavnice, zdravím vás z Charity Opava.

Vaše obec se každoročně na začátku roku připojuje ke krásné akci, která se již stala tradicí, 
totiž kTříkrálové sbírce. 
Při minulé sbírce jsme museli upustit od tradičního koledování po domácnostech. Přesto 
byla štědrost Vás dárců a vstřícnost mnoha dobrovolníků, kteří nám pomohli sbírku 
zorganizovat netradičním způsobem, skutečně obdivuhodná. Sbírka tak opět mohla pomoci 
tisícům potřebných lidí.
Díky tomuto Vašemu přispění jsme mohli v Charitě Opava z vykoledovaných darů v tomto 
roce podpořit naše terénní služby, mezi něž patří charitní ošetřovatelská služba, charitní 
pečovatelská služba a mobilní hospic Pokojný přístav. Všechny tři  služby  pomáhají  seniorům 
a vážně nemocným lidem v domácím prostředí. Vzhledem  k nižšímu výnosu sbírky jsme 
sice nemohli pořídit plánovaný osobní automobil na CNG, ale mohli jsme dokončit 
přestavbu sociálně terapeutické dílny Radost. Získali jsme hezčí, větší, účelněji vybavené 
prostory, které už začaly sloužit více než čtyřiceti dospělým lidem s mentálním  
znevýhodněním z celého Opavska.
Dary z následující sbírky máme v plánu využít na pomoc seniorům a vážně nemocným 
pacientům, o které se naše terénní služby starají v jejich domácím prostředí. Péče o vážně 
nemocné je pro rodiny často také finančně náročnou záležitostí - rádi bychom pro ně 
pořídili zdravotnický, ochranný a hygienický materiál nad rámec úhrad zdravotních 
pojišťoven. Naším záměrem je také pomoc mentálně znevýhodněným klientům chráněného 
bydlení. Rádi  bychom vykoledované peníze použili na finanční spoluúčast schváleného 
investičního projektu, jehož cílem je vybudování a vybavení nových bezbariérových bytů pro 
tyto klienty.
TKS 2022 se bude konat v termínu od 1. do 16. ledna 2022
Jsme rádi, že se koledníci z vaší obce rozhodli do následující sbírky opět zapojit a věříme, že 
vše provedou tak, aby vám koledování přineslo radost.
Připravujeme se na různé možnosti průběhu sbírky podle aktuální situace v lednu.Pokud by 
se ukázalo, že klasické koledování není možné, nabízíme možnost přispět do statických 
pokladniček, které budou připraveny v obchodech, na úřadech, v kostelích apod.A také  bude 
možné přispět na tříkrálový sbírkový účet: 66008822/0800, VS pro Charitu Opava 777988012. 
(Viz QR kód platby.)
Již nyní vám děkujeme za Vaši štědrost, přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho 
naděje, Božího požehnání a všechno dobré.

Více informací na www.charitaopava.cz.

                                                           

                                                         Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka TKS 2022
 

 Tříkrálová sbírka
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Vítání občánků
Letos jsme již podruhé měli tu čest přivítat do života naše nejmenší občánky, neboť po 
červnovém vítání se narodilo ještě dalších 6 dětí. Proto jsme se rozhodli, že nebudeme s 
přivítáním dětí čekat do dalšího roku a v neděli 7. 11. jsme miminka slavnostně uvedli do řad 
hlavnických občanů. 

Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli. 

                                                                                               za kulturní výbor Romana Ondráčková

Svazek pro skupinový vodovod
Jak jsme avizovali v minulém zpravodaji, od nového roku dochází ke změně ve fungování 
svazku. Vrcholí přípravy na transformaci svazku do nového subjektu, jsou činěny různé 
přípravy a úkony, aby tento přechod byl plynulý a nenastaly od nového roku žádné větší 
komplikace. 

Z tohoto důvodu bude třeba provést v prosinci mimořádně odečty vodoměrů.

V nejbližší době vám budou do domácností doručeny návrhy nových smluv mezi svazkem a 
občany. Každý odběratel si smlouvu prostuduje a podepíše oba výtisky, které vrátí do 
10.1.2022 do schránky na kulturním domě v Hlavnici. Poté vám bude 1 podepsaná smlouva 
vrácena zpět.  

Předpokládá se i zvýšení ceny vodného. O všech změnách budete včas informováni.
                                                                  

      Bc. Aleš Salibor, starosta
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 „Návrat andělů do Hlavnice“
V díle Procházka Hlavnickou farností popisuje hlavnický historik pan Jiří Pecháček stav 
kostela v červnu v roce 1991:

„Nad hlavním oltářem visí dominanta kostela, obraz Nejsvětější trojice Boží, které je kostel 
zasvěcen. Obraz pochází z roku 1863, v roce 1941 byl při opravě oltáře renovován. V obou 
dolních rozích obraz „přidržují“ dva andělé ze dřeva také z roku 1863.“

Zrovna tihle andělé se stali kořistí zlodějů, kteří podle svědectví farníků vnikli do kostela za 
bílého dne buďto v roce 1991 anebo 1992. Bylo to období, kdy se umělecké památky, ještě 
málo zdokumentované, lehce prodávaly v zahraničí.  Záznam o odcizení těchto andělů se 
nedochoval.

Snahy o jejich dohledání byly marné, ale touha po jejich návratu neumírala. V roce 
2013 - 2014 hlavnický rodák, malíř a sochař Ivan Hauptfleisch zhotovil a daroval kostelu 
dvojici andělů ze sochařské sádry. Sochy nebyly replikou původních andělů, ale jeho 
vlastním zpracováním, což se ukázalo jak proporčně, tak rozdílným uměleckým  pojetím  jako 
nekompatibilní s barokním celkem oltáře a obrazu. Andělé se k oltářnímu obrazu 
neinstalovali, ale zdobí kapli Panny Marie na mladecké cestě. Chybějící anděly nám jako 
memento nadále připomínaly dvě skoby po obou stranách obrazu.
V roce 2020 farnost nechala vytvořit cenovou nabídku replik dřevěných barokních andělů 
podle dochovaných fotografií. Na farní radě v září 2020 jsme se s nabídkou seznámili a 
uznali, že cena 86 tisíc za jednu sochu anděla není prozatím ve finančních  možnostech 
farnosti, ale věřili jsme, že na to prostředky sehnat můžeme. Tehdy vznikl nápad umožnit 
farníkům adoptovat si anděla. Bylo milým překvapením, když v den vyhlášení  adopce andělů 
se přihlásili „adoptivní rodiče“ hned pro tři sochy. Dnes farnost děkuje za „návrat andělů“: 
rodině Opatřilové z Jezdkovic a sourozencům Vladislavovi, Vlastimilovi a Evě Lhotským.
Řezbář Petr Szyroki v Polance nad Odrou přistupoval od začátku k tvorbě soch velice 
precizně. Podle dochovaných fotek vytvořil nejprve hliněné modely, na kterých hledal 
nejlepší pozici andělů vzhledem k oltářnímu obrazu, kteří andělé „nadnáší.“ Pak došlo k 
vyřezávání barokních soch z lípového dřeva.
Po vyřezání bylo potřebné přírodnímu dřevu dát povrchovou úpravu, křídování, malbu, 
zlacení. Tyto práce provedla restaurátorská dílna Bittner ve Staříči, která také před lety 
restaurovala celý náš hlavní oltář včetně obrazu.
U instalace andělů vycházeli umělci z dvou fotografických verzí. Starší si pamatují anděly u 
dolního rohu obrazu. Zvítězila pozice andělů ze starší fotografie a dostali čestné místo 
přibližně v polovině výšky obrazu.
Požehnání andělů se uskutečnilo při mši svaté v neděli 3. 10. 2021 v 10,30h po svátku 
archandělů a andělů strážných.

Při mši k této příležitosti zaznělo Franckovo „Panis Angelicus“ v podání pana Karla 
Frydrycha (varhany) a jeho neteře Kamily Kramné (příčná flétna). Na závěr zazpívaly děti 
pod vedením paní Lenky Lebedové dětskou „ukazovačku“: Andělé nade mnou bdí.

                                                                                                                          P.Mgr. Klement Rečlo
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Základní škola Mladecko
Prázdniny utekly jako voda, slunečné dny vystřídaly dny sychravé a my usedli do školních 
lavic. Na žáky v novém školním roce čekalo nejedno překvapení. Všechny naše třídy byly 
vybaveny novými bílými tabulemi a také jsme zřídili nové oddělení školní družiny – školní 
klub. Do nové učebny fyziky a chemie, která byla vybudována díky projektu IROP, jsme 
pořídili to nejlepší možné vybavení, díky kterému budou hodiny pro žáky ještě zajímavější. 
Toto vybavení by nebylo možno zakoupit bez každoročního příspěvku obce Jakartovice, 
podpory Občanského spolku rodičů ZŠ Mladecko a také dalších sponzorů. Velice si každé 
podpory vážíme a všem za ni děkujeme.
Nový školní rok začal již tradičně pasováním prvňáčků, kteří poprvé usedli  do školních  lavic, 
jako velcí školáci. A aby se seznámili se svými novými spolužáky, připravili jsme pro ně 
adaptační program „Táhneme za jeden provaz“, který byl zaměřen na vzájemnou týmovou 
spolupráci celého nižšího stupně při plnění jednotlivých úkolů. 
Rozhodli jsme se otestovat také fyzickou zdatnost našich žáků a zapojili se do akce T-Mobile 
olympijský běh. Trasu o délce 1 km úspěšně zdolali všichni a v cíli na ně čekala zasloužená 
odměna.

Nejen fyzickou zdatností, ale také znalostmi, vědomostmi a dovednostmi oplývají naši žáci, 
což ukázali např. v soutěži Mladý zahrádkář a Floristika 2021 nebo v soutěži GEOŠIFRA, kde 
obsadili krásné 7.  místo,  i  když  byli  v  této  soutěži  nováčky.  Vyzdvihnout  také  musíme  žákyni           
6. ročníku Nellu Šimerovou, která se stala mistryní ČR v mažoretkovém sportu pro rok 2021.
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To, že rádi pomáháme svému okolí, jsme ukázali při sbírce „Český den proti rakovině“. Tato 
sbírka na naší škole proběhla již po několikáté a o organizaci této sbírky se postaral  žákovský 
parlament. Všem, kteří sbírku podpořili, děkujeme. Další akcí, kterou žákovský parlament 
pořádá je 72 hodin. Letošním tématem bylo „72 hodin bez plýtvání jídlem“.
Také jsme u dětí rozvíjeli čtenářskou gramotnost a přihlásili jsme se do akce „Celé Česko čte 
dětem“. Žáci druhého stupně se zhostili nelehkého úkolu a připravili si pro své mladší 
spolužáky ukázky z dětských knih, které jim s nadšením předčítali.
V neposlední řadě se naše škola opět vydala do místního lesa s odborníkem, kde naši žáci 
prozkoumali a objevovali krásy okolních lesů. 
Naše školní družina jako každý rok nabízí pro žáky nižšího stupně mnoho kroužků. V 
letošním roce nabízíme oblíbený kroužek dovedných rukou, sportovní kroužek a nově také 
sbor, dramatický a čtenářský kroužek. Největší novinkou je kroužek robotiky, který 
realizujeme díky spolupráce s MAS Opavsko. Kroužek navštěvují žáci z prvního i druhého 
stupně a učí se zábavným způsobem základy programování. Pro vyšší stupeň ještě nabízíme 
sportovní kroužek.
Minulý rok byl pro všechny velmi náročný, a díky programu doučování EDU pod záštitou 
MŠMT žákům nabízíme doučování. Tento program umožňuje našim žákům dohnat případné 
mezery vzniklé díky online výuce. Další informace o naší škole naleznete na webových 
stránkách www.zsmladecko.cz.

Příjemné podzimní dny Vám přejí žáci a zaměstnanci ZŠ Mladecko.
 
                                                                                                     Mgr. Lucie Mausová, ředitelka školy
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Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky konané ve dnech 8.10. – 

9.10.2021 - Výsledky za Hlavnici

Upozornění občanům na uzavírání nových 
smluv o nájmu hrobových míst

Upozorňujeme občany, že v měsících únoru a březnu 2022, souběžně s placením poplatků 
za odpady a psy, budou na obecním úřadě s občany uzavírány nové smlouvy o nájmu 
hrobového místa. 
Tyto smlouvy budou uzavírány na dobu 5 let, smlouvy mohou uzavírat pouze nájemci hrobu 
uvedení v předchozí smlouvě (pokud nedošlo ke změně) a je nutné, aby si s sebou přinesli 
občanský průkaz. 
V této souvislosti připomínáme občanům, že jsou povinni dodržovat Řád veřejného 
pohřebiště a ustanovení a podmínky uvedené ve smlouvě. Upozorňujeme hlavně na 
povinnost ohlásit OÚ uložení lidských ostatků, nebo urny do hrobu, a také oznámit trvalé 
zásahy do pomníků (nápisy, zhotovení nových pomníků, atd.). Dále ještě upozorňujeme na 
skutečnost, že nakládání s pronajatým hrobovým místem má pouze nájemce hrobu uvedený 
ve smlouvě. 

 
                                                                  

Monika Králová
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Tělovýchovná jednota informuje
Podzim sezóny 2021/2022

Podzimní část fotbalové sezony 2021/2022 máme za námi. V dnešní době musíme 
konstatovat, že úspěšně, a to nejen díky umístění našich týmů, ale také proto, že všechny 
naše týmy odehrály všechny zápasy podzimu ve zdraví a bez odkladu či zrušení zápasů 
oproti sezoně předešlé.

Mužstva žáků, která startují v tzv. sdruženém startu s TJ Sokol Litultovice, se umístila na 
čele tabulek. Mladší žáci dokonce ovládli svou soutěž a umístili se na prvním místě s 8 
výhrami a pouze 2 prohrami! Obdobně na tom jsou i starší žáci, kteří obsadili druhé 
místo. O prvenství v soutěžije připravilo pouze horší skóre, protože bodově i zápasově je 
shoda s vítězným Slavkovem.

Přestože začátek podzimu našeho mužského týmu byl „opatrný“, protože díky vlastním 
chybám jsme několikrát prohráli vyrovnaná či vyhraná utkání, tak závěr se nám podařil a 
posledních pět utkání, často i s týmy z čela tabulky, jsme neprohráli! Díky tomu jsme 
skončili na 9. místě.

Přejeme všem našim hráčům, aby si během zimní připravy odpočinuli a nabrali formu 
na jarní část.
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Chtěli bychom poděkovat všem občanům a sponzorům za podporu v roce 2021. Do roku 
2022 vám všem přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí, vnitřní pohody a porozumění.  Těšíme 
se na vás na některé z našich sportovních nebo kulturních akcí.

                                                                                                                             Výbor TJ Družba Hlavnice
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo           
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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